

截至11月末我国外汇储备规模为30956亿美元

国家外汇管理局12月7日数据显示,截至2019年11月末,我国外汇储备规模为30956亿美元,较年初上升229亿美元,升幅0.7%。

“11月,我国外汇市场供求保持基本平衡,市场预期总体稳定。”国家外汇管理局新闻发言人、总经济师王春英表示,受全球经济增长、货币政策预期、贸易局势等因素影响,美元指数小幅上涨,主要国家债券价格有所下跌。“汇率折算和资产价格变化等估值因素,是影响当月外汇储备规模变化的主要原因。”

王春英认为,今年以来,我国经济继续保持总体平

稳、稳中有进发展态势,主要指标运行在合理区间内,有效应对了国际风险挑战明显增多的复杂局势。受此支撑,我国国际收支保持基本平衡,外汇储备规模总体稳定。

“当前,全球经济增长放缓,外部不稳定不确定性因素依然较多。”王春英说,我国经济发展有着巨大韧性、潜力和回旋余地,经济长期向好的态势不会改变,并将坚持新发展理念,推动经济高质量发展,持续推进更高水平的对外开放。“这有利于我国外汇市场保持平稳运行,也将为外汇储备规模总体稳定提供支撑。”(新华网)

国务院关税税则委员会开展部分大豆、猪肉等自美采购商品的排除工作

记者12月6日从国务院关税税则委员会办公室了解到,根据国内需要,我国企业自主通过市场化采购,自美进口一定数量商品。国务院关税税则委员会正在根据相关企业的申请,开展部分大豆、猪肉等商品排除工

作,对排除范围内商品,采取不加征我对美301措施反制关税等排除措施。对排除范围内商品采购,企业自主商谈、自行进口、自负盈亏。

(新华社)

中国航天新纪录: 快舟一号甲6小时内两连发



12月7日的6个小时内,我国在太原卫星发射中心用两枚同型号火箭,相继将1颗和6颗卫星送入预定轨道。

据介绍,在同一发射场6小时之内进行两次航天发射,创下了中国航天新纪录,表明太原卫星发射中心在快速发射核心能力建设上取得突破性进展。快舟一号甲运载火箭也打破了同一发射工位和同一型号火箭发射时间间隔最短纪录。(人民网)

农民魔术师 炫技大中原

12月4日,演员在表演节目《俏花旦》。12月4日,“中国魔术之乡宝丰农民魔术师《希望的田野》专场演出”在河南艺术中心举行。本次演出以宝丰县本土农民魔术师表演的节目为主体,同时邀请了在国内外杂技魔术大赛中的获奖节目,为观众献上了一场视觉盛宴。(新华网)



昔日旧厂房 今日“网红”地

12月3日,市民在洛阳天心文化创意产业园一家旧厂房改造的咖啡馆聊天。近年来,洛阳市本着“保护工业遗产、延续城市文脉、发展文化产业”的原则,利用旧厂区内闲置的工业厂房,打造特色鲜明、业态丰富的大型文化产业园。截至目前,整个园区共入驻商户60余家,涉及图书、演艺、文化艺术培训、餐饮、住宿等,成为当地年轻人打卡游玩的“网红”地。(新华网)



法国80万人示威游行响应大罢工

法国1995年以来最大规模罢工12月5日全面展开,当天全法80万人示威游行响应大罢工,反对政府的退休制度改革,而政府方面仍意图继续推动相关改革计划。

法国内政部当晚公布参加示威游行的人数,称全法范围内有80.6万人参与,其中约有6.5万人在巴黎示威游行。而工会组织方面称,当天参加示威游行的人数达150万人。马赛、南特等城市都有数万人参与示威游行。巴黎当天的示威游行主要集中在城市东北部,游行示威人群途经巴黎北站、共和国广场等地点,沿途有众多警察严密戒备。有示威者与警方发生冲突,警方使用催泪瓦斯驱散人群,并拘捕近百人。(中国新闻网)

100款违法违规APP下架整改 房天下、考拉海购、微店等在列

据“国家网络安全通报中心”官微消息,11月以来,公安部加大打击整治侵犯公民个人信息违法犯罪力度,组织开展APP违法违规采集个人信息集中整治,集中查处整改了100款违法违规APP及其运营的互联网企业,其中,房天下、微店、光大银行、考拉海购、飞牛网等在列。

此次集中整治,重点针对无隐私协议、收集使用个人信息范围描述不清和超范围采集个人信息等情形,责令限期整改27款,处以警告处罚63款,处以罚款处罚10款,另有2款被立为刑事案件开展侦查,相关案件正在侦查中。

据悉,今年以来,公安部组织开展“净网2019”专项行动,已依法查处违法违规采集个人信息的APP共683款。下一步,公安机关将坚持以打促管、以打促建,持续深入推进APP违法违规采集使用个人信息的集中整治。(人民网)

香港警务处处长邓炳强率团 观看天安门广场升旗仪式

12月7日清晨,新任香港特区政府警务处处长邓炳强率香港警务处代表团来到天安门广场,观看升旗仪式。

随着鲜艳的五星红旗在雄壮的国歌声中冉冉升起,香港警务处代表团与现场观礼群众一起,面对国旗庄严肃立、行注目礼。邓炳强说,这是他第一次近距离观看升旗仪式,心情十分激动,感受到国家的强大,这更加坚定了香港警队严正执法的信心和决心。

邓炳强表示,香港警队将秉持“忠诚勇毅 心系社会”的精神,团结香港社会各界,凝聚香港社会反暴力、护法治、保稳定的正能量,早日实现“止暴制乱、恢复秩序”的目标,坚决维护香港法治和社会秩序,为维护香港持续繁荣稳定、“一国两制”行稳致远作出新的更大贡献。(新华网)

朝鲜宣布成功进行一次“非常重大的试验”

朝鲜国防科学院发言人12月8日说,朝鲜7日下午在西海卫星发射场成功进行了一次“非常重大的试验”。

朝中社8日援引朝鲜国防科学院发言人的声明报道说,国防科学院向朝鲜劳动党中央委员会汇报了这次“具有重大意义”的试验的“成功结果”。报道没有提及试验具体内容。

声明还说,“这次进行的重大试验的结果不久后将在再次改变朝鲜的战略地位方面发挥重要作用”。(新华网)

文旅部: 拟加强脱口秀、相声等节目审核监管

据文旅部网站消息,文化和旅游部近日研究起草了《文化和旅游部关于进一步加强演出市场管理的通知(征求意见稿)》(以下简称《通知》)并向社会公开征求意见。通知提出,要重点对电音类、说唱类节目进行审核把关,要重点加强脱口秀、相声以及先锋话剧、实验话剧等语言类节目的内容审核和现场监管。

征求意见稿主要从加强演出活动管理、规范演出票务市场秩序、加强演出新业态管理、激发演出市场活力、强化演出市场主体责任、完善工作机制等六方面加以规范。(人民网)

四季度又有13地出台购房新政

四季度以来,全国多省份出台购房新政。11月房地产市场政策调控次数更是刷新了记录。11月部分城市楼市回暖了?透视新规可以发现,猛烈的“抢人大战”起了很大作用。

中原地产研究中心统计数据,当月全国高达72次,去年同期只有20次。经中新经纬客户端不完全梳理,四季度以来,黑龙江、浙江、江西、上海、天津、深圳、广州、佛山、成都、西安、南京、宁波等地相继对人才政策、住房购买及销售行为等做出规定。(中国新闻网)